



Давайте «перепишемся» сегодня  
как «Граждане» Смиренного Вифлеема  
25 Декабря 2016 по церк. кал.

«Она родила Сына Своего Первенца, и спеленала Его,  
и положила Его в ясли, потому что не было Им места в гостинице» (Лук. 2, 7).



Рождество Христа, нашего Спасителя, в яслях означает,  
что Он хочет числиться среди самых бедных и смиренных.

Мы Его встретим среди обездоленных,  
среди больных, заключенных, грешных.

Христианин предпочитает быть бедным вместе со Христом,  
чем богатым без Него; он предпочитает жить в пещере вместе с Ним,  
вместе с Богородицей Марией и с Праведным Иосифом,  
чем в гостинице, где нет места для Них.

Мы никогда не должны забывать,  
что для того, кто любит Воплотившегося и Обедневшего Бога,  
нет «места-гостиницы» в этом мире:

«Сын Человеческий не имеет, где приклонить голову»

(Лук. 9, 58).

† Рождество Господа нашего Иисуса Христа  
Последнейший среди Служителей Христовых Овец, Лентием препоясанный  
† Киприан Оропосский и Филийский